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Ata nº 1.652/2023 

 

Aos trinta e um dias do mês de maio de 2023, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência da vereadora 

Luiza Santi, com a presença de todos os vereadores, foi aberta a sessão com cumprimentos iniciais aos 

presentes e espectadores. Como primeiro momento, foi levada a ata em Votação nº 1651/2023 a qual foi 

aprovada por todos os vereadores. Nos Comunicados: leitura dos recursos do orçamento enviados ao 

município no mês de abril de 2023, leitura do convite recebido da EFASERRA, relatório de gestão municipal 

do 1º quadrimestre de 2023, leitura do projeto de lei nº 1.631/2023 e leitura do ofício 23/2023. Tribuna 

Livre: como convidadas, as nove candidatas ao trio de soberanas estiveram apresentando-se e convidando a 

todos para a 14ª edição da Escolha de Lá Più Bella Ragazza 2023, que acontecerá no dia 12 de agosto de 

2023, no Complexo de Esportes e Lazer. A ordem de fala foi feita por sorteio no momento, e seguiu da 

seguinte forma: Flávia Pauletti, Andréia Maria Rossetti, Laís Deon Sundstron, Valéria Comin, Patrícia 

Marmentini, Valéria Vanzetto Magnaguagno, Vanessa D. Magnaguagno, Eduarda Levis Testolin e Fernanda 

Manara. Grande Expediente: Três vereadores inscritos, Vereador Tiago Pasa foi o primeiro, que parabenizou 

as candidatas pela coragem em colocar seus nomes para representar o povo Novaromense na 14ª Escolha 

de Lá Più Bella Ragazza. O vereador também falou que não vê a escolha como uma competição, e sim, como 

uma forma de crescimento pessoal grandioso para quem está nessa jornada. Agradeceu aos patrocinadores 

e ainda, comentou sobre o espaço que será sediada a festa. Relembrou o ex-prefeito Aldo Panazzolo, que foi 

quem olhou para o turismo quando ninguém mais olhava. Além disso, falou sobre as pautas municipalistas, 

impostos e sobre captar recursos com os nossos deputados. O segundo vereador foi Marcelo Panazzolo, que 

parabenizou as candidatas e falou sobre a pluralidade do nosso município. Ainda, citou que a escolha é o 

comentário da cidade, que todo lugar onde vamos, é o assunto que falam, ressaltando que os resultados 

dependem das candidatas. Disse que é para aproveitarem o apoio da família, os aprendizados do pré-

concurso e o apoio dos patrocinadores. Independente de quem ganhar, Nova Roma está bem representada. 

Para finalizar sua fala, o vereador falou sobre a reunião do conselho municipal de saúde, que vai acontecer 

na próxima terça-feira, às 19h. O último vereador inscrito foi José L. Comin, que parabenizou a todas as 

candidatas, disse que todas são capazes e tem condições de representar o município, e só de estarem aqui, 

já são vencedoras. Falou que tem duas filhas e ambas participaram do concurso, uma teve a sorte de ganhar 

e a outra, não, mas o aprendizado e a emoção existem da mesma maneira. Parabenizou a todos novamente 

e diz que acredita na capacidade de todas. Ordem do dia: Projeto de Lei nº 1.630/2023. Após a leitura da 

súmula, foi passado a palavra ao Vereador Marcelo Panazzolo, que pediu vistas ao projeto na semana 

anterior. O vereador explicou que pediu vista para poder entender melhor o projeto, posteriormente, foi 

passado a votação e o projeto foi aprovado por unanimidade de votos. Esclarecimentos Pessoais: Não Houve. 

Recados Finais: na próxima semana haverá sessão de homenagem à EFASERRA, Escola Família Agrícola da 

Serra Gaúcha.  

Nova Roma do Sul, 05 de maio de 2023. 

 
 
 

Luiza Santi                                   Márcio A. Rossi 
Presidente do Legislativo                                1º Secretário 


